



શનિ જયંતિ નિમિત્તે વાવોલ શનિ મંદિર ખાતે ધામધૂમથી ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જ્યાં ભક્તો દ્વારા 'હેપ્પી બર્થ ડે ટુ યુ શનિદેવ' કહીને કેક કાપવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે મોટી સંખ્યામાં ભક્તો મંદિરે એકઠા થઈ દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી.

આસારામનો યૌન શોષણ કેસ કોર્ટમાં હવે, બંધ બારણે ચાલશે અતિસંવેદનશીલ આ કેસ કોર્ટમાં સાક્ષીઓને તપાસવા પર આવ્યો : બે સાક્ષીઓની 'ઈન કેમેરા' જુભાની લેવાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ આસારામ સામેના યૌન શોષણ કેસની આજે ગાંધીનગર કોર્ટમાં મુદત હતી. સરકારી વકીલે આ કેસ હવે બંધ બારણે (ઈન કેમેરા) ચલાવવા અરજી આપી હતી. એ.ડી. સેશન્સ જજે અરજી ગ્રાહ્ય રાખીને હવે આ કેસ ઈન કેમેરા ચલાવવા મંજૂરી આપી છે. અતિ સંવેદનશીલ આ કેસ હવે સાક્ષીઓને તપાસવા પર આવ્યો છે અને આજે બે સાક્ષીઓ 'ઈન કેમેરા' જુભાની લેવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

થેન્ક યુ ગુજરાત ... થેન્ક યુ ગુજરાત ... થેન્ક યુ ગુજરાત... ગુજરાતે અમને અપેક્ષાથી વધુ સારી સુવિધાઓ આપી

ઉદ્યોગ સાહસિક ગુજરાતીઓનું આતિથ્ય યાદ રહેશે : આફ્રિકન ડેવલપમેન્ટ બેન્કના પ્રમુખ શ્રીયુત અકીવુમી આદેસિના

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ આફ્રિકન ડેવલપમેન્ટ બેન્ક યુપના શ્રીયુત અકીવુમી આદેસિના (Akinwumi Adesina)એ આજે બાવનમી એએફડીબી એન્યુઅલ મિટિંગ-૨૦૧૭ના ચોથા દિવસે પત્રકાર પરિષદમાં જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતની 'ઈકોનોમી



ડાયનેમિક' છે. વિશ્વના ડાયમંડ પોલીશીંગના ઉદ્યોગનો ૮૦ ટકા હિસ્સો ગુજરાત ધરાવે છે, એમ તેમણે ઉમેર્યું હતું.

ગુજરાતની આગતા-સ્વાગતા મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજય રૂપાણીની દીર્ઘદ્રષ્ટી અને કાર્યઆયોજન કુનેહ વિશે શ્રીયુત આદેસિનાએ કહ્યું હતું કે, આફ્રિકન ડેવલપમેન્ટ બેન્કની એન્યુઅલ મીટિંગમાં અપેક્ષા કરતાં પણ ઘણું વધારે ઉત્તમ પરિણામ પ્રાપ્ત થયું છે. આ માટે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રીશ્રીનો એમણે હૃદયપૂર્વકનો આભાર માન્યો હતો.

તેમણે કહ્યું કે, આ મિટિંગ ગુજરાતમાં આયોજન સંદર્ભે અગાઉ જ્યારે મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજય રૂપાણીને

શ્રીયુત આદેસિનાએ કહ્યું કે, ગુજરાતમાં વિશ્વકક્ષાની આરોગ્ય સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ છે તે પ્રસંશનીય બાબત છે. ગુજરાતમાં સમૃદ્ધ કૃષિ વિકાસના પાયામાં રોજગાર અને આર્થિક વિકાસ છે.

ટેકનોલોજી અને ઈનોવેશન ક્ષેત્રે ગુજરાત આગળ પહોંચી ગઈ છે. ગુજરાતની ઉદ્યોગ સાહસિકતાની પહોંચ નોંધ લીધી હતી.

ગુજરાતનું ભોજન અને ગુજરાતની આગતા-સ્વાગતાની શ્રીયુત અકીવુમી આદેસિનાએ મનમૂકીને પ્રસંશ કરી હતી, પ્રેસીડન્ટે તેમની ધર્મપત્નીને ગુજરાતી ભોજન શીખવા માટે જણાવશે તેમ હળવી પળોમાં જણાવ્યું હતું.

એ. એફ. ડી. બી. ની સામાન્ય સભા અંતર્ગત સિવિલ સોસાયટી વિષયક ચર્ચા મંચ મહાત્મા મંદિર ખાતે યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ આફ્રિકન ડેવલપમેન્ટ બેન્કની બાવનમી સામાન્ય સભાના આજે ચોથા દિને 'સિવિલ સોસાયટી' વિષયક ચર્ચા મંચનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ચર્ચા-મંચમાં ઉપસ્થિત ફીફાના સી.ઈ.ઓ. શ્રી કમલ ખુરાનાએ જણાવ્યું હતું કે, દેશનો સર્વાંગી વિકાસ કરવા માટે સિવિલ સોસાયટીની મહત્વની ભૂમિકા છે. ભારત દેશમાં ખાનગી ક્ષેત્રના વિકાસ માટે કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકાર દ્વારા પરીણામલક્ષી-અસરકારક નીતિઓ

સહજાનંદ સ્કૂલ ઓફ એચીવર ગુજકેટના પરિણામમાં મોખરે : ૨૪ ઝળક્યા

ઉત્તમ પરિણામની વણાળાં વણાળારે આ વર્ષે પુનઃ વાલી વિદ્યાર્થીગણના ધમધમાટથી ગુંજતુ સહજાનંદ સ્કૂલ ઓફ એચિવરનું પ્રાંગણ

Table with 3 columns: Student Name, Roll Number, and Marks. Includes names like યોધરી ભાવિક, પટેલ સંકેત, પટેલ પંકીલ, ધારવા સલોની, પટેલ જીમીત, શાહ પરમ.

Table with 3 columns: Student Name, Marks, and Remarks. Includes names like પટેલ સંકેત, યોધરી ભાવિક, પટેલ દક્ષ, પટેલ પંકીલ, ધારવા સલોની, શર્મા વિવેક, પટેલ જીમીત.

સિવિલ હોસ્પિટલમાં અધિકારી-કર્મચારીઓ માટે ૮ કુલર ભાડે લવાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ પગલે દર્દથી કણસી રહેલા દર્દીઓ પાટનગરની સિવિલ શાંતિથી આરામ પણ કરી શકતા



હોસ્પિટલમાં રોજના હજારો દર્દીઓ વિવિધ રોગની સારવાર માટે આવે છે. ત્યારે દર્દીઓને મળતી માળખાગત સુવિધા પુરી પાડવામાં તંત્ર ઉચ્છુ ઉતરે છે. હોસ્પિટલમાં ગમે ત્યારે પંખા પડવાની ઘટનાઓને

હોસ્પિટલમાં દર્દીઓના માથે પંખા પડે છે, દર્દથી કણસી રહેલા દર્દીઓના પંખા ચાલુ કરાવવા માટે તંત્ર પાસે સમય નથી, જ્યારે સ્ટાફ માટે મહિને અંદાજિત ૧૮૦૦ના ભાડે એર કુલર

ભાડાપટ્ટા પર ૮ કુલર લાવવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા રાજ્યના છેવાડાના માનવીને પણ આરોગ્યલક્ષી સારવાર સરળતાથી મળી રહે તે માટે તંત્ર અને અધિકારીઓ સતત પ્રયત્નશીલ છે. આરોગ્યની વિવિધ યોજનાના લાભ નાગરીકોને સીધા જ મળે તે માટે પ્રયત્નો કરી રહી છે. ત્યારે રાજ્યના પાટનગરની મેડીકલ કોલેજ સંચાલિત હોસ્પિટલમાં દર્દીથી કણસી રહેલા દર્દીઓ આરામ પણ શાંતિથી કરી શકતા નથી. કારણ કે તાજેતરમાં જ હોસ્પિટલ સંકુલમાં બે બનાવ પંખા પડવાના બન્યા હતા. શહેરમાં ઉનાળાની અંગ ટ્રાસ્ટની ગરમી પડી રહી છે. વોર્ડ અને ઓપીડી બિલ્ડીંગમાં કેટલાક પંખા બંધ હાલતમાં છે તે પંખા દર્દીઓ માટે

સેક્ટર-૬ શોપિંગ પાસે ઈલેક્ટ્રીક ડીપીની દિવાલ ક્યારે બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૬ શોપિંગ સેન્ટર પાસે ટોરેન્ટ પાવર દ્વારા ડીપી નવી નોંખવામાં આવેલ છે. પરંતુ ટોરેન્ટ તંત્રને પડતર રૂપ દિવાલ તોડવામાં આવી હતી. ત્યારે એક રહ્યા છે. શહેરના સેક્ટર-૬માં ડીપી પાસેની દિવાલ અંગે અનેકવાર સ્થાનિક વસાહતીઓ ટોરેન્ટ તેમજ પાટનગર વિભાગ પાસે જઈ આવ્યા છે. પરંતુ બંને તંત્ર એકબીજાને ખો



મહિના ઉપરાંતનો સમય થવા છતાં દિવાલની પરિસ્થિતિ જેવે થે જેવી છે. આગામી સમયમાં ચોમાસાની સિઝન શરુ થવાની છે. જેને પગલે કોઈ પશુ-પક્ષીએ કોઈ વ્યક્તિ ડીપીને અડકી જાય તો મોટો અકસ્માત સર્જાય તે પહેલા ડીપી પાસેની દિવાલ તૈયાર થાય તેવું સ્થાનિક વસાહતીઓ ઈચ્છી આપે છે. ટોરેન્ટ પાવર દ્વારા આ દિવાલ કરવાનું કામ અમારુ નથી. જ્યારે પાટનગર વિભાગ દ્વારા કહેવામાં આવે છે કે ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ધરાઈ છે. ત્યારબાદ સમગ્ર કામ નવી એજન્સી દ્વારા કરવામાં આવશે. જ્યારે વસાહતીઓ સુવિધા કચેરીમાં

ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડ ખાતે ૭મા પગારપંચ મુદ્દે બેઠક યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડ અધિકારી કર્મચારી મહામંડળ ગાંધીનગર દ્વારા આજરોજ બોર્ડ ઓફિસ પ્રમુખ પ્રવીણભાઈ સુતારિયાના અધ્યક્ષ સ્થાને ૭ માં પગારપંચના મુદ્દે મંડળની ખાસ મિટિંગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મંડળના મહામંત્રી, ઉપપ્રમુખ, ખજાનચી, તેમજ ઈજનેર મંડળના પ્રમુખ, હોદ્દાદાર, અધિક્ષક ઈજનેરશ્રી, કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, ના.કા.ઈ શ્રી, સિનિયર મેનેજર, નાયબ મેનેજર તેમજ બોર્ડની તમામ શાખાના અધિકારી કર્મચારી બહોળી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જેમાં નીચે મુજબના નિણાયો લીધા હતા. ગુજરાત સરકાર દ્વારા સ્વનિર્ભર

રોહિત સમાજ ઉત્કર્ષ ટ્રસ્ટ દ્વારા માઈન્ડ પાવર વિષય પર સેમિનાર યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ઉગમણા સત્તાવીસ ગોળ પરગણા રોહિત સમાજ ઉત્કર્ષ ટ્રસ્ટ દ્વારા માઈન્ડ પાવર ટ્રેનીંગ સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ સેમિનારના વક્તા તરીકે ડૉ. જી.તેન્દ્ર અદીયા અને એમ.ડી.ની દીપના ટ્રેનર રૂપલબેન શાહ ઉપસ્થિત રહેશે. આ સેમિનાર તા. ૨૭મેના શનિવારે ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર હોલ ખાતે બપોરે ૧.૩૦ થી ૬.૦૦ કલાક દરમિયાન યોજાશે. આ સેમિનારમાં સમાજના વિદ્યાર્થીઓ, યુવાનો, યુવતિઓ જોડાશે અને માર્ગદર્શન આપવામાં આવશે. આ સેમિનારના વક્તા ડૉ. જી.તેન્દ્ર અદીયા અને પાર્સલબેન શાહ અલગ અલગ વિષયો પર વક્તવ્ય આપશે. જેમાં જીવનમાં ધ્યેય નિર્ધારણ, મનની અગાધ શક્તિઓ વિશે જાણ, જીવનને આત્મવિશ્વાસથી ભરપૂર બનાવો, સકારાત્મક વિચારધારાનો વિકાસ કરો વગેરે વિષય પર વક્તવ્ય આપી જીવનમાં સફળતા અપાવશે. આ સેમિનારમાં ધો-૮ થી માસ્ટર સુધીના અભ્યાસ ધરાવતા તમામ વિદ્યાર્થીઓ અને સમાજના સર્વે સભ્યોને હાજર રહેવા સંસ્થાના પ્રમુખ પી.જે. રાઠોડે અનુરોધ કર્યો છે.

નારદીપુરના કેસો અંગે તંત્રનું વલણ ઉદાસીન છે : ડાભી

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલ તાલુકાના નારદીપુર ગામે રાજ્ય સરકારના આરોગ્ય વિભાગના અધિકારીઓ અને વેપારીઓની મિલીભગત અને બેદરકારીથી લોકોના આરોગ્ય અને તંદુરસ્તીને હાનિ પહોંચાડે તેવા ઘટનાઓને વેપાર નાગરિકોના આરોગ્યના હિતમાં વહેલી તકે અટકાવવો જોઈએ તેમજ આવો વેપાર કરનાર અને કરાવનાર સામે કડક પગલા લેવાની જિલ્લા પ્રમુખે માંગ કરી છે. જો આ બાબતે ઝડપથી પગલા લેવામાં નહી આવે તો કોંગ્રેસ આવા અધિકારી અને વેપારીઓને નશ્યત કરવા આંદોલનનો માર્ગ અપનાવશે જેની ગંભીર નોંધ લેવા જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખે અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.

તેનર્ડીગ નોર્થ નેશનલ એડવેન્ચર એવોર્ડસ માટે અરજીઓ મંગાવાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ કેન્દ્ર સરકારના યુવા કાર્યક્રમ અને ખેલ મંત્રાલય યુવા કાર્યક્રમ વિભાગ, નવી દિલ્હી દ્વારા વર્ષ-૨૦૧૪ થી ૨૦૧૬ દરમિયાન સાહસિક પ્રવૃત્તિ કરી હોય તેવા સાહસિકો માટે 'તેનર્ડીગ નોર્થ નેશનલ એડવેન્ચર એવોર્ડસ ૨૦૧૬' માટે અરજીઓ મંગાવાઈ છે. આ એવોર્ડસના નામાંકન માટે અંગ્રેજી અથવા હિન્દીમાં અરજીપત્ર તથા પોતાની તમામ વિગતના બાયોડેટા સાથે અરજદારે આ અંગેના ફોટોગ્રાફ/પેપર કટીંગ/અન્ય સાધનિક પુરાવાની પ્રમાણિત કૅલેબ્રેશન કમિશનર, યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, બ્લોક નં. ૧/૧/૩જો માળ, ડૉ. જી.તેન્દ્ર અદીયા હાલત ભવન, ગાંધીનગર નં. તા. ૨૮-૫-૨૦૧૭ના રોજ બપોરના ૧ કલાક પહેલા મળે તે રીતે મોકલી આપવાની રહેશે તેમ યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરીની એક યાદીમાં જણાવાયું છે.

